

28.12.2020

4 группа

«Непоседы»



Здравствуй
дедушка Мороз!



Новый год – это волшебный праздник, от которого все дети ждут чудес! Нарядная искрящаяся ёлка с разноцветными шарами, лежащие под ней долгожданные подарки, яркие фейерверки и бенгальские огни, ожидание встречи со сказочным Дедом Морозом - таким магическим и таинственным запоминается этот праздник каждому ребёнку на всю жизнь.





В нашей группе прошел новогоднее развлечение для детей.

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатель проводили с детьми беседы на тему «Новый год», музыкальный руководитель разучила новогодние пляски.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые.

Так же детки смогли окунуться в праздничную атмосферу, поучаствовали в различных интересных конкурсах и плясках.

С появлением Снегурочки и Деда Мороза начались весёлые хороводы вокруг ёлки.

А так же к детям пришли сказочные герои Лисичка-сестричка и косолапый медведь!

После представления дети были очень довольны, получали новогодние подарки и фотографировались с персонажами!!!



С НОВЫМ
ГОДОМ!

